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СТОРІНКИ ІСТОРІЇ ТА ЮВІЛЕЇ

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ СУДОВО-МЕДИЧНОЇ НАУКИ ТА ЕКСПЕРТИЗИ»

Втретє за роки незалежності України судові медики мали нагоду фахового спілкування у міжнародному 
форматі, а саме – 29 квітня – 1 травня 2015 року в м. Ужгород на Закарпатті відбулася міжнародна науково-
практична  конференція  «Сучасні  досягнення  судово-медичної  науки  та  експертизи».  Естафету  проведення 
конференції  у  2013  році  передав  завідувач  кафедри  судової  медицини Буковинського  державного медичного 
університету, начальник Чернівецького обласного бюро СМЕ, професор В. Т. Бачинський. Мета конференції – 
висвітлення  та  обговорення  актуальних  організаційних,  наукових  і  практичних  проблем  судово-медичної  ек-
спертизи сьогодення. Серед її учасників було 7 представників кафедр судової медицини ВНМЗ, 12 бюро судово-
медичної експертизи та 25 гостей з Німеччини, Норвегії, Словаччини, Молдови.

«Проведення конференції – це яскраве свідчення поступового, цілеспрямованого розвитку судової меди-
цини в Україні» – зазначив Голова проблемної комісії МОЗ та НАМН України «Патологічна анатомія. Судова ме-
дицина», завідувач кафедри судової медицини НМАПО імені П. Л. Шупика, професор В. Д. Мішалов. 

Голова  Асоціації  судових  медиків  України,  начальник  Дніпропетровського  обласного  бюро  судово-
медичної експертизи, доцент В. В. Войченко визнав проведення науково-практичної конференції важливим вкла-
дом у розвиток судово-медичної науки та підвищення престижу судово-медичної експертизи в суспільстві осо-
бливо в останні роки. 

Голова оргкомітету конференції, декан стоматологічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний 
університет», керівник «Науково-навчального центру судової стоматології», професор Є. Я. Костенко наголо-
сив на тому, що географія учасників конференції з кожним роком розширюється і, оскільки в її роботі приймали 
участь представники Німеччини, Швеції, Молдови, Словаччини, Румунії – цей науковий форм є беззаперечним 
доказом Євроінтеграції вітчизняної науки. 

Отже, проведення конференції дозволило її учасникам обговорити та вирішити цілу низку фахових пи-
тань, забезпечити формат систематичності та динамічності професійного спілкування в умовах сучасної України. 


